

**Протокол № 19**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського  
від 15 липня 2019 року

**Присутні:**

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.  
Заступник голови Приймальної комісії: в.о. проректора, в.о. професора Бондарчук В.О.  
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.  
Перший заступник відповідального секретаря: Кривошея Т.О.  
Заступник відповідального секретаря: Слупський В.В.  
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Кушнір А.Я., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Сапіга О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Ільченко Л.С., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про початок проведення вступних випробувань на освітній ступінь «Магістр» до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2019 р.
2. Про час та місце проведення творчого конкурсу вступника Дурди М.М.
3. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
4. Про відмову вступникам в участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».
5. Про перенесення фахового вступного випробування вступника Яременка О.Д. на освітній ступінь «Магістр», конкурсна пропозиція «Флейта».
6. Про складання вступного фахового випробування на освітній ступінь «Магістр» (конкурсна пропозиція «Хорове диригування») абітурієнткою Лещишин Т.І.

**Слухали 1:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому сьогодні, 15 липня 2019 р., було розпочато проведення вступних випробувань на освітній ступінь «Магістр» до Академії. Усі предметні комісії працюють за розкладом випробувань. Приймальна комісія ретельно й наполегливо трудиться над створенням сприятливої атмосфери та умов для демонстрації вступниками своїх творчих та професійних компетентностей. Скарг та апеляцій від вступників не поступало.

**Ухвалили:** Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про початок проведення вступних випробувань на освітній ступінь «Магістр» до НМАУ імені П.І. Чайковського.



### **Слухали 2:**

**Безбородько О.А.:** Сьогодні, 15 липня 2019 р., в Єдиній базі було зареєстровано заяву на участь у конкурсному відборі до Академії на ступінь «Бакалавр» від Дурди Марії Миколаївни. У заяві вступник зазначила, що вона претендує на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Згідно з Правилами прийому Академія може проводити додаткові сесії творчих конкурсів для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 11 по 22 липня. Згідно з Порядком подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до закладів вищої освіти України в 2019 році при встановленні електронній заяві із статусом «Зареєстровано у закладі освіти» Академія має зазначити час і місце проведення творчого конкурсу. Пропоную затвердити час першої сесії творчого конкурсу абітурієнтки Дурди М.М. 16 липня о 12.00 та 17 липня о 10.00, другої – 18 липня о 10.00, третьої – 19 липня о 10.00 в приміщенні НМАУ імені П.І.Чайковського.

**Ухвалили:** Затвердити час першої сесії творчого конкурсу абітурієнтки Дурди М.М. 16 липня о 12.00 та 17 липня о 10.00, другої – 18 липня о 10.00, третьої – 19 липня о 10.00 в приміщенні НМАУ імені П.І.Чайковського.

Рішення прийняте одноголосно.

### **Слухали 3:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 15 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 31 зареєстрованих заяв вступників на освітній ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту. Усі зазначені вступники пройшли творчий конкурс в Академії.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 15.07.2019 року.

**Ухвалили:** Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 15.07.2019 року.

Рішення прийняте одноголосно.



#### **Слухали 4:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Дві з зареєстрованих протягом останніх трьох днів заяв було подано на освітній ступінь «Бакалавр» вступниками Середою В.Т. та Дахном Д.М., які не проходили творчий конкурс в Академії у строки, визначені Правилами прийому для проведення творчих конкурсів на місця державного замовлення. Зазначені вступники вказали у своїх заявах, що вони претендують на участь у конкурсі на місця державного замовлення. Пропоную відмовити зазначеним вступникам в участі в конкурсному відборі до Академії в зв'язку з непроходженням творчого конкурсу у строки, визначені Правилами прийому, з установами відповідного статусу електронним заявам.

**Ухвалили:** Відмовити вступникам Середі В.Т. та Дахну Д.М. в участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І.Чайковського з установами відповідного статусу електронним заявам.

Рішення прийняте одногосно.

#### **Слухали 5:**

**Безбородько О.А.:** до Приймальної комісії звернувся вступник Яременко О.Д. з проханням перенести фахове вступне випробування зі спеціальності та колоквиуму з 15.07.2019 року на 16.07.2019 року на конкурсну пропозицію «Флейта» освітнього ступеня «Магістр» (заява Яременка О.Д. від 15.07.2019 року за сімейними обставинами). Згідно з Положенням про Приймальну комісію та Правилами прийому до НМАУ пропоную дозволити вступнику Яременку О.Д. скласти фахове вступне випробування зі спеціальності та колоквиуму 16.07.2019 року.

**Ухвалили:** дозволити вступнику Яременку О.Д. скласти фахове вступне випробування зі спеціальності та колоквиуму 16.07.2019 року.

Рішення прийняте одногосно.

#### **Слухали 6:**

**Безбородько О.А.:** Хочу повідомити, що сьогодні під час складання фахового вступного випробування зі спеціальності та колоквиуму на освітній ступінь «Магістр» (конкурсна пропозиція «Хорове диригування») абітурієнтка Лещишин Т.І. склала лише першу частину випробування (диригування), а на другу (колоквиум) не з'явилась та не заповнила аркуш усної відповіді, в зв'язку з чим комісія поставила абітурієнтці оцінку за вступне випробування 124 балів, яка є меншою від мінімальної кількості балів для допуску до участі в конкурсі. Пропоную взяти до відома

Приймальної комісії цю інформацію та визнати дії предметної комісії правомірними.

**Ухвалили:** Взяти до відома інформацію про складання фахового вступного випробування абітурієнткою Лещишин Т.І. та визнати дії предметної комісії правомірними.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,  
Ректор НМАУ, професор



**М.О. ТИМОШЕНКО**

Відповідальний секретар ПК



**О.А. Безбородько**

